



助鍾靈學校籌募建校資金 育才基金會捐100萬

董事主席特致謝 “让更多学子受惠”



檳城鍾靈中學的“育才基金會機器人中心”昨天（11月11日）正式開幕！該校董事會主席郭顯榮在致詞時，特別感謝育才基金會捐獻100萬令吉，作為建校基金。

感謝育才基金會慷慨捐獻 鍾靈中學5層大樓今竣工

為了改進學校求學環境，鍾靈中學董事會於2014年成立了大藍圖發展委員會，並在2018年提呈第一發展計劃。第一期發展計劃為建設一座5層綜合大樓，共耗資超過2,300萬令吉，目前已經竣工。

“在董事會同仁、三校贊助人、各地校友會、三校家長家協師生、多屆畢業同學聯誼會、校友及熱心華教人士和團體慷慨解囊贊助下，經1年半完成啟用。”

他在致辭中不忘提及育才基金會，感謝他們拔刀相助捐獻100萬令吉，與鍾靈中學一起完成這項百年樹人的崇高教育計劃，讓千萬學子受惠。

“董事會由衷感激育才基金會、基金會的主要贊助商Usaha Tegas集團，以及基金會的發起人Ananda Krishnan。”



育才基金会捐出100万

对此，育才基金会主席陈智铭在致辞时，先是恭贺锺灵中学的5层建筑竣工，同时也盛赞该校董事有睿智及远见。

“我们赞叹贵董事会成员、学校及社区支持这项建校活动，并成功筹集2,000万令吉来资助这个项目。”

他续说，该校董事在今年年初向育才基金会征求捐款以资助新的学校建筑，随后通过基金会主要捐助者Usaha Tegas集团和Ananda Krishnan的支持，成功拿出100万令吉现金。



培育人才为核心宗旨 育才基金会支持教育

陈智铭表示，育才基金会的核心宗旨是培育人才，以及促进汉语和淡米尔语语言的学习。

“秉持着‘十年树木，百年树人’的理念，育才基金会旨在培养学生的思想和才能，使他们能够通过教育充分发挥潜力。”

他指出，该基金会是Ananda Krishnan的心血结晶，旨在使年轻人有机会通过教育和社区发展成长，为社会做出贡献。

“育才基金会自2015年成立以来所颁发的各种奖学金和赞助计划，已使全国600多名学生、650名教师、100所学校和社区受益。”

最后他希望，“育才基金机器人研究中心”能支持创新并实现新发明，也祝愿锺灵学校在各个领域中更上一层楼。